



Til
lejerne i afd. 39 – Sdr. Alle

Den 6. marts 2017

Afdelingsmøde torsdag, den 16. marts 2017

Følgende forslag er fremkommet:

1. Forslag om, at få 2 skabe på gangarealet i fællesrummet (nede i hjørnet).
Til brug for lager og opbevaring af øl, vand, duge, julepynt, bankoplader, urtepotter, kaffe, vin m.m. som bruges i afdelingen. Gerne det ene med lås. Gerne 4 – 5 hylder pr. skab.
Dette så værelset ikke skal bruges som lager.

(Forslag fra Poul Burchardt)

På afdelingsbestyrelsens vegne
Anders Vestergaard